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junto con su comprobante de compra, nuestro servicio de post venta lo asistira con gusto.

Para quaisquer consultas ou reclamagcoes, dirija-se a loja Sodimac onde adquiriu o produto,
munido do comprovante de compra; nosso Servico de P6s Vendas o atendera com prazer.
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MANUAL DE INSTRUCCIONES
MANUAL DE INSTRUCOES
USER MANUAL

SOPLADORA 7/ ASPIRADORA
SOPRADOR 7 ASPIRADOR ELETRICO

ELECTRICAL BLOWER/ VACUUM
MODEL/MODELO: YT6233 / YT6233H

ADVERTENCIA:  Lea todas las
advertencias de seguridad y todas las
instrucciones. El incumplimiento de las
advertencias e instrucciones puede
resultar en golpe eléctrico, incendio y/o
lesion seria. Guarde este manual en un
lugar seguro.

ADVERTENCIA: Leia todas as adverténcias de
seguranca e todas as instrugdes. O ndo
cumprimento de todas as adverténcias e
instrucdes pode provocar um curto-circuito,
descarga elétrica, incéndio e/ou lesdo séria.
Guarde este manual em um lugar seguro.

WARNING: Read all safety warnings and all
instructions. Failure to fulfill the warnings
and instructions may result in electric
shock, fire and serious injury. Keep this
manual in a safety place.

GI-\RI-\NTIA

IMAGEN/IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA

ESPANOL / PORTUGUES / ENGLISH



®
Bau Ker- Descripcion
S ESPAROL

técnica

Sopladora / Aspiradora

Chile / Perti / Uruguay
Modelo YT6233H /
Voltaje 220V~ - 230V~
Frecuencia 50 Hz - 60 Hz
Potencia 2400 W
Velocidad del viento soplado 160 km/h - 270 km/h
Revoluciones por min. 15 000 r/min (RPM)
Capacidad bolsa colectora 40 L
Peso 3.9kg

Argentina México / Colombia
Modelos YT6233 YT6233

Voltaje 220V~ 110V~ - 127V~
Frecuencia 50 Hz 60 Hz

Potencia 2400W 1000W

Velocidad del viento soplado 160 km/h - 270 km/h | 160 km/h - 270 km/h
Revoluciones por min. 15 000 r/min (RPM) | 15 000 r/min (RPM)
Capacidad bolsa colectora 40 L 40 L

Peso 3.9kg 3.9kg




Bau Ker(: Partes

soplador / aspirador

Siempre use
mascara anti

. polvo
Tubo inferior

Siempre use
lentes de
seguridad

Tubo superior .
Siempre use

protecion anti
ruido

Mango principal
gop P Use calzado

de proteccion

Use guantes
Cable de poder de proteccion

Interruptor de encendido / apagado

Gancho del soporte para el hombro

Selector de funcionamiento

Bolsa recolectora

Carcasa I

IMAGEN/IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesion, el
usuario debe leer este manual de instrucciones.
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Antes de intentar operar esta herramienta es importante que usted lea, comprenda y
siga todas estas instrucciones cuidadosamente. Estas instrucciones tienen como
finalidad resguardar su seguridad y asegurar una larga vida util para esta unidad.

ADVERTENCIA: Esta herramienta no fue disefiada para el uso de personas
A (incluyendo nifios) con capacidades fisicas, mentales o sensoriales reducidas o

con falta de experiencia y conocimiento respecto a esta herramienta, a menos
que hayan sido supervisadas e instruidas respecto al uso de esta unidad por una
persona responsable de su seguridad. Los nifios deben ser supervisados en todo
momento para asegurar que no jueguen con esta herramienta.

CONOZCA SU HERRAMIENTA: Es importante que usted lea y comprenda este manual
de instrucciones al igual que cualquier etiqueta adosada a la herramienta. Familiaricese
con su funcionamiento tanto como con sus limitaciones y esté siempre atento a los
riesgos potenciales asociados al uso de esta herramienta.

Area de trabajo

Las areas de trabajo desordenadas propician accidentes. Recuerde que el area de
trabajo debe estar limpia y libre de suciedad, especialmente el piso. Asegurese de que
no hayan residuos de cera o aserrin que pudieran hacer resbaladizo el suelo.

No exponga su herramienta a la lluvia o a la humedad, tampoco permita que entre agua
en su interior. No use esta herramienta donde haya materiales inflamables tales como
pintura, barniz, petréleo, etc. Evite igualmente el polvo y los gases de naturaleza
explosiva. Consulte a un experto sobre cémo extinguir las llamas en caso de incendio.
NINOS Y MASCOTAS EN EL ENTORNO DE TRABAJO: Los nifios y las mascotas deben
estar lejos del area de trabajo. Los nifios no deben tocar la herramienta ni las
extensiones de poder.Todas las herramientas eléctricas deben estar lejos del alcance
de los nifios, de preferencia, guardadas en un lugar cerrado y seguro.

Instrucciones
generales de seguridad

Seguridad personal

PROTECCION CONTRA DESCARGAS ELECTRICAS: Evite contactar su cuerpo con
superficies conectadas a tierra como tubos, radiadores, refrigeradores, etc.

NO FUERCE LA HERRAMIENTA: Esta herramienta tendra un mucho mejor rendimiento
si es usada bajo los parametros de seguridad recomendados y en la funcion para la cual
fue disefiada.

USE LA HERRAMIENTA CORRECTA: Seleccione la herramienta correcta para cada tipo
de trabajo. No use las herramientas en funciones para las cuales no han sido disefiadas.
Nunca fuerce una herramienta pequefia a hacer lo mismo que una de alto rendimiento
0 de uso industrial.

VESTUARIO: No vista ropa holgada u objetos colgantes ya que podrian quedar
atrapados en las partes en movimiento.

CABELLO: Contenga su cabello con una cubierta protectora al operar esta herramienta.
GAFAS DE SEGURIDAD: Es obligatorio el uso gafas de seguridad al operar esta herramienta.
PROTECCION AUDITIVA: Use proteccion auditiva cuando use la herramienta por
periodos largos de tiempo.

ZAPATOS DE SEGURIDAD: Use zapatos de seguridad antideslizantes para reducir el
riesgo de dafios por caida accidental de objetos, o de caidas producidas por un piso
resbaladizo.

USO DE CASCO: Use siempre casco donde exista el riesgo de caida de objetos o de
golpes inesperados.

PROTECCION RESPIRATORIA: Cuando la herramienta produzca material particulado,
use siempre una mascarilla de seguridad. Recuerde usar siempre una mascara facial
con filtro reemplazable.

EQUIPO EXTRACTOR DE POLVO: Si la herramienta cuenta con una bolsa recolectora
asegurese de que esté colocada de manera correcta y segura.

NO ABUSE DEL CABLE DE PODER: Nunca tire del cable para desconectar de la toma de
corriente. Nunca traslade la herramienta tirandola del cable. Mantenga el cable de poder
alejado del calor, aceite, solventes y objetos afilados o puntiagudos. Si el cable de poder
llega a dafarse debe ser reemplazado por personal calificado.

ASEGURE LA PIEZA DE TRABAJO: Asegure la pieza de trabajo tanto como le sea
posible usando un torno o cualquier otro dispositivo. Procure no usar las manos para
afirmar la pieza de trabajo ya que esta accién propicia la pérdida de control de la
herramienta.
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Mantenimiento de la herramienta

Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias para un mejor y mas seguro
funcionamiento. Siga las instrucciones en cuanto a lubricacion y cambio de accesorios.
Revise el cable de poder periddicamente y si estd dafiado hagalo reemplazar
inmediatamente por personal calificado. Mantenga las manos limpias, secas y libres de
aceite o grasa. Asegurese de que las rejillas de ventilacion estén siempre despejadas y
libres de polvo y suciedad. Ventilas bloqueadas pueden provocar recalentamiento y
dafios en el motor.

DESCONEXION DE LA HERRAMIENTAS ELECTRICAS: Asegtrese que la herramienta
esté desconectada del suministro eléctrico cuando no esté en uso, antes de realizar
limpieza, lubricacion o mantenimiento y al cambiar accesorios como cuchillas, puntas,
etc.

RETIRO DE LLAVES DE AJUSTE: Acostiimbrese a revisar la herramienta y asegurese de
que no haya ninguna llave de ajuste o cualquier otra pieza adosada a la herramienta
antes de comenzar a operar.

EVITE PARTIDAS ACCIDENTALES: Asegurese de que el interruptor se encuentre en
OFF (apagado) antes de enchufar la herramienta a la toma de corriente.

EXTENSIONES: Esta herramienta debe ser alimentada a través de un interruptor
diferencial exponencial (RCD) con una potencia no mayor a los 30 mA. Nunca use 2
extensiones para una herramienta con conexion a tierra.

Cuando la herramienta deba usarse en exteriores, use extensiones expresamente
disenadas para ese tipo de uso y asegurese de que estén bien rotuladas.

SIEMPRE DESCONECTE TODAS LAS EXTENSIONES DESPUES DE USARLAS: Para
extensiones entre 15 metros y 40 metros use cables de un grosor de 2.5 mm?
Siempre reemplace una extension dafiada antes de usarla.

Proteja la extension de objetos afilados, excesivamente calientes y de locaciones
himedas.

Instrucciones
generales de seguridad

PERMANEZCA ALERTA: Mire lo que esta haciendo, use el sentido comun y no opere la
herramienta si se encuentra cansado, si esta bajo la influencia de drogas, alcohol o
medicamentos.

REVISE LAS PARTES DANADAS: Antes de usar las herramientas deben ser
cuidadosamente revisadas para determinar si operan de manera apropiada y si cuentan
con el rendimiento indicado.

Revise el correcto alineamiento de las piezas en movimiento. Busque si hay piezas rotas
o perdidas y, de haberlas, reemplacelas o llévelas a un servicio técnico autorizado. Si a
la herramienta debe hacérsele un montaje procure asegurarla en un torno. Revise
cualquier otra condicion que pudiera afectar el correcto funcionamiento de la
herramienta. Las protecciones o cualquier otra parte que esté dafiada deben ser
reparadas o reemplazadas por un servicio técnico autorizado a menos que el manual
indique otra cosa.

Cualquier interruptor que no funcione correctamente debe ser reemplazado por un
servicio técnico autorizado. No use la herramienta si el interruptor de encendido /
apagado se encuentra defectuoso.

ADVERTENCIA: No intente modificar la herramienta de ninguna manera. El
A uso de cualquier repuesto o accesorio que no haya sido recomendado en este

manual, puede dafar la herramienta o al usuario. Procure que la herramienta
sea reparada unicamente por personal calificado.
Esta herramienta eléctrica cumple con estdndares de seguridad nacionales e
internacionales. Recuerde que las reparaciones deben ser hechas por personal
calificado usando unicamente repuestos originales, el no hacerlo puede provocar dafos
al operador.

PRECAUCIONES CONTRA INGENDIO: Cuando use cierto tipo de herramientas, ya sea al
interior de su casa o en su ftaller de trabajo, debe siempre observar ciertas
precauciones. Una de las mas recomendadas es contar con un extintor.




1. Inserte el tubo inferior y superior (A) y presione hasta que ambos estén conectados
firmemente.

2. Coloque el soporte de la rueda transportadora (C) para alojarla. Conectarla al tubo tal
como se muestra (D).

3. Fije ambos tubos con sus tornillos (E).

4, Deslice y encaje los tubos sobre la carcasa (F).

5. Apriete los tornillos y aseglrese de que los tubos estén firmemente fijados a la
carcasa (G).

6. Finalmente fije la bolsa colectora (I) al gancho ubicado sobre el tubo superior y a la
salida que se encuentra en la parte baja del motor en la carcasa.

NOTA: Antes de encender la herramienta, asegurese de que la bolsa colectora esté bien
encajada en la carcasa y que el arnés esta colocado en una posicion confortable.

Uso
de la herramienta

AJUSTE DEL CONTROL DE VELOCIDAD

Esta herramienta cuenta con un control de velocidad que le permitird ajustar la
velocidad del aire segun las condiciones de trabajo. Mueva el control de velocidad hacia
delante para aumentar la velocidad del motor de la herramienta.

ENCENDIDO Y APAGADO DE LA HERRAMIENTA

e Para encender la herramienta, presione el interruptor (2) hasta llevarlo a la posicion
“1” (Fig.2)

e Para apagar la herramienta, lleve el interruptor a la posicion “0” (Fig. 2).
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Funcion soplador

El modo soplador puede ser usado para limpiar rincones, cercas, muros o por debajo de
los arboles. Sea cuidadoso al dirigir el soplador ya que podria derribar algtin objeto y
causarle dafios a alguna persona debido a la gran velocidad del aire inyectado.

Gire el selector de funciones en sentido inverso a las manillas del reloj para activar la
funcion soplador.

Encienda la herramienta y apunte el chorro de aire hacia el frente, moviéndose
lentamente hacia adelante para reunir hojas o para moverlas desde lugares
inaccesibles. (Fig. 3).




¢ Mueva el selector de funcion en contra del sentido horario hasta llegar a la posicion
aspirado.

¢ Asegurese de que la bolsa colectora esté bien ajustada.

e Apunte la herramienta hacia las hojas que desea aspirar, luego, encienda la
herramienta.

¢ Tome la herramienta como se sefiala en las ilustraciones 5a, 5b y 5c¢, luego incline la
boquilla de la unidad y usando un movimiento de barrido o abanico comience a aspirar
las hojas aproximadamente a unos 50 centimetros de distancia.

e |Las hojas succionadas pasaran a través del tubo, luego seran trozadas y se
depositaran finalmente en la bolsa colectora.

¢ Cuando la bolsa colectora esté llena, el poder aspirador de la herramienta se vera
ostensiblemente reducido. Cuando esto ocurra, lleve el interruptor a la posicion “0” y
desconecte la unidad del suministro eléctrico y espere a que el poder de succion se
haya detenido completamente. Abra la cremallera de la bolsa colectora y vacie su
contenido por completo. Una vez vaciada la bolsa, cierre la cremallera y vuelva a
conectarla a la herramienta.

e Si usted ha aspirado tnicamente hojas o material organico, esté ya estara listo para
ser utilizado como abono.

NOTA: Antes de reconectar la bolsa, limpie su interior exhaustivamente, removiendo
cualquier deposito o residuo acumulado. Ponga especial atencion en la limpieza de los
bordes e interior de los tubos de la herramienta.

Uso
de la herramienta

1. Apague la herramienta y desconéctela del suministro eléctrico antes de realizar
labores de limpieza o de mantenimiento.

2. Mantenga las entradas de aire limpias y las rejillas de ventilacion libres de cualquier
tipo de suciedad para evitar el sobre calentamiento del motor.

3. No use solventes para limpiar las piezas plasticas de la herramienta. Con un
detergente suave y un pafio limpio bastara. Recuerde que nunca debe ingresar agua a
la herramienta.

4. Si la unidad vibrara de manera anormal o excesiva, detenga el motor de inmediato.
Este tipo de vibracion generalmente indica un problema mecanico que puede
desencadenar en un dafio en el motor.

5. Esta herramienta no necesita lubricacion que esta equipada con rodamientos de alto
rendimiento y duracion.

6. Si la herramienta no funciona, apaguela y desconéctela de la fuente de alimentacion,
luego intente nuevamente. Si la unidad sigue sin funcionar, contacte al servicio técnico
autorizado.

7. No intente reparar la herramienta.

Por favor, use Unicamente accesorios y repuestos recomendados por el fabricante. Si
llegara a haber un desperfecto en la herramienta, acuda a su proveedor directo o al
servicio técnico autorizado. No desarme la herramienta ni intente repararla usted
mismo, tampoco use accesorios o0 repuestos de otras compaiiias.

A. Siempre desconecte la herramienta antes de transportarla, revisarla o limpiarla.
Nunca use agua u otros liquidos para limpiar la herramienta. Limpie la herramienta
utilizando un cepillo.

B. Las ranuras de ventilacion deben limpiarse regularmente para evitar
sobrecalentamiento en el motor.

C. Siempre revise si los componentes de la herramienta estan bien colocados.

D. La carcasa de la herramienta no debe tener grietas, roturas ni signos de dafio o de
desgaste.

E. Asegurese de revisar las condiciones del cable de poder antes de usar la herramienta.
No lo use si se encuentra dafiado.




Proteccion
del medioambiente

PROTECCION DEL MEDIOAMBIENTE
Informacion para la eliminacion ambientalmente responsable de residuos de equipos
eléctricos y electronicos (RAEE), para los usuarios particulares.
Este simbolo en los productos o los documentos que los acompafian
indica que los equipos eléctricos y electronicos usados o que han
alcanzado el fin de su vida util no deben eliminarse con los residuos
domeésticos. Para la eliminacion, el tratamiento, la recuperacion y el
reciclaje adecuados, lleve estos productos a los puntos de acopio
designados, donde seran aceptados de forma gratuita. También es
I posible que en algunos paises pueda devolver sus productos a su
distribuidor al comprar un producto nuevo equivalente. Eliminar correctamente este
producto ayudara a ahorrar recursos valiosos y a evitar cualquier efecto adverso sobre
la salud humana y el medio ambiente que pudiera producirse por la eliminacion y
manipulacion inadecuada de los desechos. Contacte a su autoridad local para obtener
mas detalles sobre el centro de acopio mas cercano. Pueden aplicarse sanciones por

la eliminacion incorrecta de estos residuos de conformidad con la legislacion local.

Si desea deshacerse de este producto, contacte a las autoridades locales o al
distribuidor y pida informacion sobre el método correcto de eliminacion.

SIMBOLOS

La placa de caracteristicas de su herramienta puede contener algunos simbolos. Estos
representan informacion importante sobre el producto o instrucciones sobre su uso.

Use proteccion auditiva.

Use proteccion para la vista.

Use proteccion respiratoria.
C E Cumple con las normas de seguridad

Lea el manual de instrucciones
El producto cumple con los requisitos de RoHs

Advertencia general

Los productos eléctricos y electrénicos no deben eliminarse con la basura doméstica.
Recicle en las instalaciones correspondientes.
Consulte a su autoridad local o al distribuidor para obtener informacién sobre el reciclaje.




Gracias por escoger este producto
Herramientas BAUKER: 1 Aiio de Garantia

e Nuestros equipos han sido sometidos a pruebas precisas y estan cubiertos por una
garantia de fabricacion de acuerdo a las normas vigentes.
e Esta garantia tiene vigencia a partir de la fecha de compra del producto.

POR FAVOR, GUARDE SU COMPROBANTE DE COMPRA

e Si este producto presenta una falla dentro del periodo de garantia, dirijase al SST
autorizado.

¢ Incluya su comprobante de compra original, detalle de las fallas, su nombre y
direccion, lugar y fecha de compra. El fabricante no efectuara reembolso. Todo producto
debera estar adecuadamente limpio, seguro y embalado cuidadosamente para prevenir
danos o lesiones durante el transporte. El fabricante podra rechazar los despachos poco
apropiados o0 inseguros.

e Debe facilitar el comprobante de compra antes de llevar a cabo cualquier trabajo de
reparacion o mantencion.

» Todos los trabajos deben ser llevados a cabo s6lo por servicio técnico autorizado.

e Cualquier pieza que sea reemplazada dentro de la garantia, sera propiedad del
servicio técnico autorizado y no sera devuelta.

e La reparacion o reemplazo del producto no extendera el periodo de garantia.

e La reparacion o reemplazo de su producto bajo garantia le otorga beneficios
adicionales y que no afectan sus derechos como consumidor establecidos en la ley.

Lo que cubre la garantia:

Las reparaciones cubiertas por la garantia deben cumplir las siguientes condiciones:

e Que los defectos sean atribuibles a fallos o defectos en los materiales o la
manufactura. Si cualquier pieza ya no esta disponible o esta descontinuada, el
fabricante la reemplazara con una pieza alternativa y funcional, dentro del periodo de
garantia.

Garantia
y servicio técnico

* Que las instrucciones de este manual se hayan observado completamente.

* Que la reparacion no haya sido realizada o intentada por personas ajenas al servicio
técnico autorizado.

e Que se hayan utilizado Uinicamente accesorios originales

¢ Que el producto no se haya expuesto a malos usos tales como golpes, abolladuras o
a ambientes dafinos para la maquina

Lo que no cubre la garantia:

El fabricante no garantiza la reparacion requerida como resultado de:

¢ El desgaste de partes y/o componentes debido a la operacion normal del equipo.

e Dafos accidentales causados por el transporte, uso negligente y operacion
inadecuada, consecuentes de un uso o una instalacion erréneos o impropios, que no
observen las advertencias expuestas en el manual de instrucciones.

¢ Cambio o modificacion del producto en cualquier forma.

e El uso de partes y accesorios distintos de los originales del fabricante.

¢ |nstalacion defectuosa.

¢ Reparaciones o alteraciones llevadas a cabo por un servicio técnico o persona no
autorizadas.

Este equipo esta disefiado para un uso PROFESIONAL y para otro tipo de actividades
domésticas normales. Por lo tanto, la garantia NO CUBRIRA usos diferentes al
especificado. El fabricante declina toda responsabilidad por eventuales dafios a
personas u objetos materiales causados por una mala instalacion o por un uso
incorrecto del equipo.

Por cualquier reclamo o desperfecto dirijase a la tienda Sodimac donde adquirié el
producto junto con su comprobante de compra. Nuestro servicio de post-venta lo
asistira con gusto.
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Soprador / Aspirador para jardim

Chile / Perti / Uruguay
Modelo YT6233H /
Voltagem 220V~ - 230V~
Frequéncia 50 Hz - 60 Hz
Poténcia 2400W
Velocidade do vento soprado 160 km/h - 270 km/h
Revolugbes por minuto 15 000 r/min (RPM)
Capacidade bolsa coletora 40 L
Peso 3.9 kg

Argentina México / Colombia
Modelos YT16233 YT76233

Voltagem 220V~ 110V~ - 127V~
Frequéncia 50 Hz 60 Hz

Poténcia 2400W 1000W

Velocidade do vento soprado 160 km/h - 270 km/h | 160 km/h - 270 km/h
Revolugdes por minuto 15 000 r/min (RPM) 15 000 r/min (RPM)
Capacidade bolsa coletora 40 L 40 L

Peso 3.9kg 3.9kg
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dos componentes

Use sempre
mascara

Tubo inferior I anti poeira

Use sempre
lentes de
Tubo superior seguranca

Use sempre

I protetor

Cabo principal anti barulho

Use sempre
sapatos de
seguranca

Cabo elétrico Use sempre
luvas de
seguranca

Interruptor liga / desliga

Gancho do suporte para o ombro

Seletor de fungdes

Bolsa coletora

Carcaca I

IMAGEN/IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA

ATENGAO: Para reduzir o risco de acidentes, o
usuario deve ler este manual de instrucoes.
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Antes de tentar operar esta ferramenta é importante que leia, compreenda e siga todas
as instrucdes cuidadosamente. Estas instrugdes tém por finalidade resguardar sua
seguranca e garantir uma longa vida dtil para esta unidade.

n ADVERTENCIA: Esta ferramenta néo foi desenhada para o uso de pessoas
(incluindo criancas) com capacidade fisicas, mentais ou sensoriais reduzidas
ou com falta de experiéncia e conhecimento sobre esta ferramenta, a menos
que tenham sido supervisionadas e instruidas sobre ouso desta unidade por uma
pessoa responsavel por sua seguranca. As criancas devem ser supervisionadas para
certificar-se de que ndo brinqguem com a ferramenta.

CONHEGA SUA FERRAMENTA: E importante que leia e compreenda este manual de
instrucoes, da mesma maneira que qualquer etiqueta junto a ferramenta. Familiarize-se
com seu funcionamento, tanto como com suas limitagoes, e esteja sempre atento aos
riscos potenciais associados ao uso desta ferramenta.

Area de trabalho

As areas de trabalho desordenadas favorecem os acidentes. Lembre-se de que a area
de trabalho deve estar limpa e livre de sujeira, principalmente o chao. Certifique-se de
que no haja residuos de cera ou pd de serra que possam tornar o chdo escorregadio.
Nao exponha sua ferramenta a chuva ou a umidade, nem permita que entre agua em
seu interior. Nao use esta ferramenta onde haja materiais inflamaveis tais como tinta,
verniz, gasolina, etc. Evite também a poeira e 0s gases de natureza explosiva. Consulte
um especialista sobre a maneira de apagar as chamas em caso de incéndio.
CRIANCAS E ANIMAIS DE ESTIMAGAO NA AREA DE TRABALHO: As criancas e 0s
animais de estimacéo devem estar distantes da area de trabalho. As criancas néo
devem tocar na ferramenta nem nas extensoes elétricas. Todas as ferramentas elétricas
devem estar distantes do alcance de criangas, de preferéncia, guardadas em um lugar
fechado e seguro.

Instrucoes
gerais de seguranca

Seguranca pessoal

PROTEGAO CONTRA DESCARGAS ELETRICAS: Evite colocar seu corpo em contato
com superficies conectadas a terra, como tubos, radiadores, refrigeradores, etc.

NAO FORCE A FERRAMENTA: Esta ferramenta tera um rendimento muito maior se for
usada sob os parametros de seguranca recomendados e na funcdo para a qual foi
desenhada.

USE A FERRAMENTA CORRETA: Selecione a ferramenta correta para cada tipo de
trabalho. Néo use as ferramentas em fungdes para as quais ndo foram desenhadas.
Nunca force uma ferramenta pequena a fazer o mesmo trabalho de uma de alto
rendimento ou de uso industrial.

VESTIMENTA: Nao vista roupa folgada ou objetos de pendurar, ja que poderiam
enroscar-se nas partes moveis.

CABELO: Proteja seu cabelo com um protetor ao operar a ferramenta.

0CULOS DE SEGURANGA: E obrigatério o uso de dculos de seguranca ao operar esta
ferramenta.

PROTEGAO AUDITIVA: Use protecdo auditiva quando usar a ferramenta por periodos
longos de tempo.

SAPATOS DE SEGURANGA: Use sapatos de seguranga antiderrapantes para reduzir o
risco de danos por queda acidental de objetos, ou por quedas geradas por piso
escorregadio.

USO DE CAPACETE: Use sempre um capacete em ambientes em que haja risco de
queda de objetos ou de golpes inesperados.

PROTEGAO RESPIRATORIA: Quando a ferramenta gerar material particulado, use
sempre uma mascara de seguranca. Lembre-se de usar sempre uma mascara facial
com filtro substituivel.

EQUIPAMENTO EXTRATOR DE POEIRA: Se a ferramenta conta com um saco coletor de
poeira, certifique-se de que esteja colocado de maneira correta e segura.

NAO USE 0 CABO DE MANEIRA INAPROPRIADA: Nunca puxe pelo cabo para
desconectar o equipamento da rede elétrica. Nunca transporte a ferramenta puxando-a
pelo cabo. Mantenha o cabo de alimentagéo distante de calor, 6leo, solventes ou objetos
afiados ou pontiagudos. Se o cabo de alimentacdo for danificado, este deve ser
substituido por pessoal qualificado.

FIRME A PEGA DE TRABALHO: Firme a peca de trabalho o maximo possivel usando um
torno ou qualquer outro dispositivo. Procure ndo usar as maos para afirmar a peca de
trabalho, ja que esta agdo propicia a perda de controle da ferramenta.
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Manutencao da ferramenta

Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas para obter um melhor rendimento e
mais seguro. Siga as instrucdes sobre lubrificacéo e troca de acessorios. Verifique o
cabo de alimentacdo periodicamente e, se estiver danificado, peca que um técnico
qualificado substitua-o imediatamente. Mantenha as maos secas, limpas e sem 6leos
ou graxa. Certifique-se de que as aberturas de ventilagdo estejam sempre limpas e
livres de poeira ou sujeira. Uma ventilagdo blogueada pode provocar um
superaquecimento e danos no motor.

DESCONEXAO DA FERRAMENTA ELETRICA: Certifique-se de que a ferramenta esteja
desconectada da rede elétrica quando ndo estiver em uso, antes de fazer a limpeza,
lubrificacdo ou manutencao e ao trocar acessorios como laminas, pontas, etc.

RETIRADA DE CHAVES DE AJUSTE: Acostume-se a verificar a ferramenta e
certifique-se de que ndo haja nenhuma chave de ajuste ou qualquer outra peca
conectada a ferramenta antes de comecar a operar.

EVITE ACIONAMENTOS ACIDENTAIS: Certifique-se de que o interruptor esteja na
posicao OFF (desligado) antes de conectar a ferramenta a tomada.

EXTENSOES: Esta ferramenta deve ser alimentada por meio de um interruptor
diferencial exponencial (RCD) com poténcia ndo maior do que 30mA. Nunca use duas
extensdes para uma ferramenta com conexao a terra.

Quando a ferramenta for usada em ambientes externos, use extensdes desenhadas
especificamente para este tipo de uso e certifique-se de que estejam bem rotuladas.

SEMPRE DESCONECTE TODAS AS EXTENSOES DEPOIS DE USA-LAS: Para extensoes
entre 15 e 40 metros, use cabos de espessura 2.5mm2.

Sempre substitua uma extensao danificada antes de usa-la.

Proteja a extensao de objetos metalicos, excessivamente quentes e de lugares umidos.

Instrucoes
gerais de seguranca

FIQUE ALERTA: Olhe o que esta fazendo, use de bom senso e ndo opere a ferramenta
se estiver cansado, sob influéncia de drogas, alcool ou medicamentos.

VERIFIQUE AS PARTES DANIFICADAS: Antes de usar a ferramenta, revise-a
cuidadosamente para determinar se opera de maneira adequada e se conta com 0
rendimento indicado.

Verifique o alinhamento correto das pe¢as em movimento. Procure por pecgas quebradas
ou perdidas e, se houver alguma, substitua-a ou leve-a a Assisténcia técnica
autorizada. Se a ferramenta deve ser montada, procure afirma-la em um torno.
Verifique qualquer outra condicdo que possa afetar o funcionamento correto da
ferramenta. As protecdes, ou qualquer outra parte que estiver danificada, devem ser
reparadas ou substituidas pela Assisténcia técnica autorizada, a menos que o manual
indique outra acao.

Qualquer interruptor que ndo funcione corretamente deve ser substituido pela
assisténcia técnica autorizada. Nao use uma ferramenta elétrica cujo interruptor
liga/desliga ndo funcione.

ADVERTENCIA: Nunca tente modificar a ferramenta de nenhuma maneira. 0
A uso de qualquer peca de reposi¢do ou acessorio que nao tenha sido
recomendado neste manual pode danificar a ferramenta ou o usuario. Procure
reparar a ferramenta somente com pessoal qualificado.
Esta ferramenta elétrica cumpre com padrdes de seguranca nacionais e internacionais.
Lembre-se de que os reparos devem ser feitos por pessoal qualificado usando somente
pecas de reposicao originais. 0 ndo cumprimento desta recomendagéo pode provocar
danos ao operador.

PRECAUGOES CONTRA INCENDIO: Quando usar certos tipos de ferramentas, seja em
sua casa ou em sua oficina, observe sempre algumas precaucdes. Uma das mais
recomendadas é contar com um extintor.




1. Insira o tubo inferior e superior (A) e pressione até que ambos estejam conectados
firmemente.

2. Coloque o suporte da roda transportadora (C) para aloja-la. Conecte-a ao tubo como
se mostra em (D).

3. Fixe ambos os tubos com parafusos (E).

4. Deslize e encaixe o0s tubos sobre a carcaca (F).

5. Aperte os parafusos e certifique-se de que os tubos estejam firmemente fixados a
carcaca (G).

6. Finalmente, fixe a bolsa coletora (I) ao gancho localizado sobre o tubo superior € a
saida, que se encontra na parte baixa do motor na carcaca.

NOTA: Antes de ligar a ferramenta, certifique-se de que a bolsa coletora esteja bem
encaixada na carcaca e que o arnés esteja colocado em uma posicao confortavel.

Uso
GER I

AJUSTE DO CONTROLE DE VELOCIDADE

Esta ferramenta conta com um controle de velocidade que Ihe permitira ajustar a
velocidade do ar segundo as condicdes de trabalho. Mova o controle de velocidade para
frente para aumentar a velocidade do motor da ferramenta.

LIGANDO E DESLIGANDO A FERRAMENTA
e Para ligar a ferramenta, pressione o interruptor (2) até chegar na posigao "1" (Fig.2).
e Para desligar a ferramenta, leve o interruptor até a posicao "0" (Fig. 2).

~

Func3do soprador

0 modo soprador pode ser usado para limpar cantos, cercas, paredes ou debaixo de
arvores. Seja cuidadoso ao manusear o soprador uma vez que, devido a grande
velocidade do ar injetado, poderia derrubar algum objeto e causar danos as pessoas.

e Gire o seletor de fungdes em sentido anti-horario para ativar a funcéo soprador.

e |igue a ferramenta e direcione o jato de ar para frente, movendo-se lentamente para
frente para reunir as folhas ou para remové-las de lugares inacessiveis. (Fig. 3).

ASPIRA




Funcao aspirador

 Mova o seletor de funcéo em sentido anti-horério até chegar a posicéo de aspirador.
e Certifique-se de que a bolsa coletora esteja bem ajustada.

e Aponte a ferramenta em direcéo as folhas que deseja aspirar; logo, ligue a ferramenta.

e Segure a ferramenta como se indica nas figuras 5a, 5b e 5¢, logo, incline o bocal da
unidade e, por meio de um movimento de leque ou de varredura, comece a aspirar as
folhas a aproximadamente 50 cm de distancia.

e As folhas aspiradas passarao através do tubo e logo serdo picadas e depositadas na
bolsa coletora.

e Quando a bolsa coletora estiver cheia, a poténcia do aspirador pode diminuir
substancialmente. Quando isso ocorrer, coloque o interruptor na posicdo "0" e
desconecte a unidade da rede elétrica; espere que a aspiracdo tenha finalizado
completamente. Abra o ziper da bolsa coletora e esvazie 0 seu conteldo
completamente. Depois de esvaziada a bolsa, feche o ziper e volte a conecta-la a
ferramenta.

e Se tiver aspirado somente folhas ou material organico, este ja estara pronto para ser
utilizado como adubo.

NOTA: Antes de conectar a bolsa, limpe bem a sua parte interna, removendo qualquer
residuo acumulado. Tenha especial atencéo com a limpeza das bordas e interior dos
tubos da ferramenta.

Uso
da ferramenta

1. Desligue a ferramenta e desconecte-a da rede elétrica antes de fazer trabalhos de
limpeza ou de manutencao.

2. Mantenha as entradas de ar limpas e as grades de ventilagéo livres de qualquer tipo
de sujeira para evitar um superaquecimento do motor.

3. Nao use solventes para limpar as pegas plasticas da ferramenta. Use um detergente
suave e um pano limpo. Lembre-se de que nunca deve entrar agua na ferramenta.

4. Se a unidade vibrar de maneira anormal ou excessiva, desligue o motor
imediatamente. Este tipo de vibragdo geralmente indica um problema mecénico que
pode desencadear um dano no motor.

5. Esta ferramenta ndo requer lubrificacdo, pois esta equipada com rolamentos de alto
rendimento e duracio.

6. Se a ferramenta nao funcionar, desligue-a e desconecte-a da rede elétrica e, logo,
tente liga-la novamente. Se a unidade continuar nao funcionando, entre em contato com
a Assisténcia técnica.

7. Nao tente reparar a ferramenta.

Por favor, use somente acessorios e pecas de reposicao recomendadas pelo fabricante.
Se houver algum defeito na ferramenta, procure o seu fornecedor direto ou a
Assisténcia técnica autorizada. Nao desmonte a ferramenta nem tente repara-la vocé
mesmo; também n&o use acessorios ou pecas de reposicdo de outras marcas.

A. Sempre desconecte a ferramenta antes de transporta-la, verifica-la ou limpa-la.
Nunca use agua ou outros liquidos para limpar a ferramenta. Limpe a ferramenta com
uma escova.

B. As ranhuras de ventilagdo devem ser limpas regularmente para evitar um
superaquecimento do motor.

C. Sempre verifique se os componentes da ferramenta estdo bem colocados.

D. A carcacga da ferramenta ndo deve apresentar rachaduras, quebras ou outros sinais
de dano ou de desgaste.

E. Certifique-se de verificar as condigoes do cabo de alimentagdo antes de usar a
ferramenta. N&o o utilize se este estiver danificado.




Protecao do
meio ambiente

PROTEGAO DO MEIO AMBIENTE
Informacdes para o descarte ambientalmente responsavel de residuos de aparelhos
elétricos e eletronicos, para usuarios particulares.
Este simbolo, utilizado nos aparelhos e nos documentos que
acompanham estes produtos, indica que 0s equipamentos elétricos e
eletrénicos usados, e cuja vida Util esgotou, ndo devem ser
descartados junto com lixo doméstico. Para uma eliminacéo,
tratamento, recuperacéo e reciclagem adequados, dirija-se com
estes produtos a centros de reciclagem disponiveis, onde serdao
I coletados gratuitamente. Em alguns paises, estes residuos podem
ser devolvidos ao comprar um produto novo equivalente. O descarte correto deste
produto ajudara a reutilizar recursos valiosos e evitara qualquer efeito adverso na
salde humana e no meio ambiente. Para mais informacdes sobre os sistemas de
reciclagem disponiveis, entre em contato com as autoridades locais. Algumas sancoes
podem ser aplicadas no caso do descarte incorreto de residuos, em conformidade com

as regulacoes locais.

Para descartar corretamente este produto, entre em contato com as autoridades locais
e solicite informacoes sobre o método correto de eliminacéo.

SIMBOLOS

A etiqueta com as especificacdes da ferramenta pode incluir alguns simbolos que
representam informacgdes importantes sobre o produto ou instrugbes sobre 0 seu uso.

Use protecéo auditiva.
Use protegdo ocular.
Use protegao respiratoria.

Cumpre as normas de seguranga

Leia o manual de instrugdes

O produto cumpre as exigéncias da RoHs

Adverténcia geral

Os produtos elétricos e eletronicos nao devem ser descartados junto com lixo doméstico.
Recicle o produto nos centros disponiveis.

Para mais informagdes sobre a reciclagem do produto, entre em contato com as
autoridades locais ou com o vendedor.




Obrigado por escolher este produto.
Ferramentas BAUKER: 1 ano de garantia

¢ Os nossos produtos sdo testados por meio de procedimentos precisos e possuem
garantia de fabricacdo, em conformidade com as normas vigentes.
e Esta garantia tem vigéncia a partir da data de compra do produto.

POR FAVOR, GUARDE SEU COMPROVANTE DE COMPRA.

¢ Se este produto apresentar uma falha dentro do periodo de garantia, dirija-se ao
Servico de Assisténcia Técnico autorizado.

e Inclua seu comprovante de compra original, o detalhamento das falhas, seu nome e
endereco, lugar e data de compra do produto. O fabricante ndo efetuara reembolso.
Todo produto devera estar adequadamente limpo, seguro e embalado cuidadosamente
para evitar danos ou lesoes durante seu transporte. O fabricante podera recusar os
€nvios pouco apropriados ou inseguros.

e Apresente o comprovante de compra ao solicitar qualquer tipo de trabalho de
reparacéo ou de manutencdo em seu produto.

e Todos os trabalhos devem ser realizados somente pelo Servigo Técnico Autorizado.

e Qualquer peca substituida dentro da garantia sera de propriedade do Servigo Técnico
Autorizado, e ndo sera devolvida.

e A reparacdo ou substituicdo do produto ndo estendera o periodo de sua garantia.

e A reparacao ou substituicdo de seu produto dentro do periodo de garantia Ihe outorga
beneficios adicionais e que nao afetam seus direitos como consumidor estabelecidos
por lei.

0 que cobre a garantia:

Os reparos cobertos pela garantia seréo realizados sob as seguintes condicdes:

e Que os defeitos sejam associados a fadiga de material ou defeitos de fabricacéo. Se
qualquer peca ja ndo estiver disponivel ou se ja estiver esgotada, o fabricante fara a
devida substituicio por uma peca alternativa e funcional, dentro do periodo de garantia.

Garantia
e assisténcia técnica

* Que todas as instrugoes deste manual sejam cumpridas.

¢ Que o reparo ndo tenha sido realizado por pessoal ndo autorizado.

¢ Que a ferramenta tenha sido usada apenas com acessorios originais.

* Que o produto néo tenha sofrido impactos causados por ambientes inapropriados para
0 Seu uso.

0 que nao cobre a garantia:

0 fabricante néo garante a reparacao requerida como resultado de:

¢ Desgaste de pecas e/ou componentes devido ao uso normal da ferramenta.

e Danos acidentais causados pelo transporte, uso e instalacéo negligente e descuidada
da ferramenta, descumprindo as adverténcias indicadas no manual de instrucées.

e Qualquer modificacéo do produto.

¢ Uso de partes e acessorios adulterados.

e |nstalacéo defeituosa.

 Reparacoes ou alteracoes feitas por um servigo técnico ou pessoa ndo autorizada.

Esta ferramenta foi projetada para uso PROFISSIONAL e para outro tipo de atividades
domeésticas normais. Portanto, a garantia NAO COBRE danos causados por outros tipos
de uso. O fabricante nao se responsabilizara por danos materiais ou lesoes corporais
causadas por uma instalacao inapropriada ou um uso incorreto do aparelho.

Para qualquer reclamacao por desperfeito do produto, dirija-se a loja Sodimac onde o
produto foi adquirido e apresente o comprovante de compra. O nosso servigo de
pds-venda tera o prazer de Ihe atender.
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description

Leaf blower vaccum

Chile / Peru / Uruguay
Modelo YT6233H
Voltage 220V~ - 230V~
Frequency 50 Hz - 60 Hz
Power 2400 W
Speed wind blowing 160 km/h - 270 km/h
Revolutions per minute 15 000 r/min (RPM)
Collection bag capacity 40 L
Weight 3.9 kg

Argentina Mexico / Colombia
Models YT6233 YT6233

Voltage 220V~ 110V~ - 127V~
Frequency 50 Hz 60 Hz

Power 2400W 1000 W

Speed wind blowing 160 km/h - 270 km/h | 160 km/h - 270 km/h
Revolutions per minute 15 000 r/min (RPM) | 15 000 r/min (RPM)
Collection bag capacity 40 L 40 L

Weight 3.9kg 3.9kg




Blower
vacuum main parts

Always wear
breathing

apparatus
Lower tube

Always wear
safety
glasses

Always wear
hearing
protection

Upper tube

Main handle
Always wear

safety
footgear

Always wear

Power cord safety gloves

ON 7/ OFF switch

Support hook for shoulder

Function selector

Collection bag

Housing I

WARNING: To reduce risk of injury, the user must
read this user manual.
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Before attempting to operate this tool is important that you read, understand and follow
these instructions carefully. These instructions are intended to protect your safety and
ensure a long life for this unit.

WARNING: This tool was not designed to be used by people (including children)

with physical, mental or sensory reduced capabilities or lack of experience and

knowledge about this tool, unless they have been supervised and instructed
regarding the use of this unit by a person responsible for their safety. Children should be
supervised at all times to ensure they do not play with this tool.

KNOW YOUR TOOL: It is important that you read and understand this instruction manual
as well as any label attached to the tool. Familiarize yourself with its operation as well
as its limitations and be always aware of the potential risks associated with the use of
this tool.

Cluttered work areas invite accidents. Remember that the work area must be clean and
free of dirt, especially the floor. Make sure that there are no wax residue or sawdust that
could make the floor slippery.

Do not expose your tool to rain or moisture, nor allow water inside. Do not use this tool
where flammable materials such as paint, varnish, oil, etc. Also avoid dust and gas
explosive nature. Consult an expert on how to extinguish the flames in case of fire.
CHILDREN AND PETS IN THE WORKPLAGE: Children and pets should stay away from
the work area. Children should not touch the tool or extensions cords. All power tools
must be out of reach of children, preferably stored in a locked and secure place.

General
safety instructions

Personal safety

PROTECTION AGAINST ELECTRIC SHOCK: Avoid body contact with grounded surfaces
such as pipes, radiators, cooling surfaces, etc.

DO NOT FORCE TOOL: This tool will have a much better performance if used under the
recommended safety parameters and the function for which it was designed.

USE THE RIGHT TOOL: Choose the right tool for every job to be done. Do not use tools
in functions for which they have not been designed. Never force a small tool to do the
same as a high-performance or industrial use tool.

DRESS PROPERLY: Do not wear loose clothing or dangling objects as they could get
caught in moving parts.

HAIR: Hold your hair with a protective cover when operating this tool.

SAFETY GLASSES: It is compulsory to wear goggles when operating this tool.
HEARING PROTECTION: Use ears protectors when using the tool for extended periods
of time.

SAFETY SHOES: Wear anti-slip work shoes to reduce the risk of accidental damage by
falling objects or falls caused by slippery floor.

HELMET USE: always use helmet when there is a risk of falling objects or unexpected
shocks.

RESPIRATORY PROTECTION: When the tool produces particulate materials, always use
a safety mask. Please remember to wear a face mask with replaceable filter.

DUST EXTRACTOR SYSTEM: If the tool has a collection bag make sure it is positioned
correctly and securely.

DO NOT ABUSE THE POWER GORD: Never pull the cord to disconnect from outlet. Never
move the tool by pulling the power cord. Keep the power cord away from heat, oil,
solvents and sharp objects. If the power cord is damaged it must be replaced by
qualified technician.

SECURE THE WORKPIECE: Secure the workpiece as much as possible using a vise or
any other device. Avoid using hands to hold the workpiece as this action encourages the
loss of control of the tool.
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Keep tools sharp and clean for better and safer performance. Follow the instructions
regarding lubrication and changing accessories. Check the power cord periodically and
if damaged have it replaced immediately by qualified technician. Keep your hands clean,
dry and free of oil or oily. Make sure the ventilation grids are always clear and free of
dust and dirt. Blocked vents can cause overheating and engine damage.

DISCONNECTING THE POWER TOOLS: Make sure the tool is disconnected from the
mains supply when not in use, before performing cleaning, lubrication or maintenance
and when changing accessories such as blades, points, etc.

REMOVE ADJUSTING KEYS: Get used to check the tool and make sure that there is no
wrench or other part attached to the tool before you start trading.

AVOID ACCIDENTAL STARTING: Make sure the ON / OFF switch is in OFF position
before plugging in the socket.

EXTENSION CORDS: This tool must be fed through an residual-current circuit breaker
(RCD) with no more than 30mA output. Never use a tool 2 extensions for grounding.
When the tool should be used outdoors, use extension cords specifically designed for
such use and make sure they are properly labeled.

ALWAYS TURN OFF ALL EXTENSION CORDS AFTER USE: For extensions between 15
and 40 meters, use cords of 2.5mm2 thick.

Always replace a damaged extension cord before using it.

Protect extension cord from sharp objects, and excessively hot and humid locations.

General
safety instructions

STAY ALERT: Watch what you are doing, use common sense and do not operate the tool
if you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication.

CHECK DAMAGED PARTS: Before using, the tools must be carefully inspected to
determine if they operate properly and whether they accomplish the specified
performance.

Check the correct alignment of moving parts. Look for broken or missing parts and, if
any, replace them or take them to an authorized service center. If the tool should be
mounted, try to secure it with a vise. Review any other condition that may affect the
proper operation of the tool. Protectors or any other part that is damaged should be
repaired or replaced by an authorized service unless stated otherwise in this manual.
Any malfunctioning switch must be replaced by an authorized service center. Do not use
the tool if the ON / OFF switch is defective.

WARNING: Do not modify the tool in any way. The use of any part or accessory
that is not recommended in this manual may damage the tool or the user. Make
sure the tool is repaired only by qualified personnel.
This power tool complies with standards of national and international security.
Remember that repairs must be made by qualified technician using only original spare
parts. Failure to do so may result in operator injury.

CAUTIONS AGAINST FIRE: When using certain types of tools, either inside your home
or in your workshop, you should always observe certain precautions. One of the most
recommended is to have a fire extinguisher.




Assembly

1. Insert the lower and upper tube (A) and press until both are firmly connected.

2. Place the conveyor wheel support (C) to fit in it. Connect the tube as shown (D).

3. Attach two tubes with the screws (E).

4, Slide and fit the pipes on the housing (F).

5. Tighten the screws and make sure the tubes are firmly fixed to the housing (G).

6. Finally secure the collection bag (1) to the hook located on the upper tube and to the
outlet located on the bottom of the motor housing.

E

NOTE: Before starting the tool, ensure that the collection bag is firmly seated in the
housing and that the harness is placed in a comfortable position.

Use
of the tool

SPEED CONTROL ADJUSTMENT
This tool has a speed control that lets you adjust the air velocity according working
conditions. Move the speed control forward to increase the engine speed of the tool.

TURNING ON AND OFF THE TOOL
e To start the tool, press the switch (2) to bring it to the "1" position (Fig.2).
e To stop the tool, move the switch to the "0" position (Fig. 2).

Blower function

The blower mode can be used to clean corners, fences, walls or under the trees. Be
careful to direct the blower as it could shoot down an object and cause damage to any
person due to the high speed of the injected air.

e Turn the function switch counterclockwise to turn on the blower function.

e Turn the tool and point the air stream forward, slowly moving forward to collect leaves
or to move them from inaccessible places. (Fig. 3).

VACUUM




¢ Move the function selector counterclockwise until you reach the aspired position.

e Make sure that the collection bag is tight.

e Point the tool toward the leaves to be vacuumed, then turn on the tool.

¢ Take the tool as outlined in 5a, 5b and 5c illustrations, then tilt the mouthpiece of the
unit and using in a sweeping or fan motion start vacuuming leaves approximately 1.6
feet (50 cm) away.

¢ He sucked leaves will pass through the tube, then will be cut and finally deposited in
the collection bag.
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e When the collection bag is full, the suction power of the tool will be significantly
reduced. When this happens, move the switch to the "0" position and disconnect the
unit from power source and allow the suction power has completely stopped. Unzip the
collection bag and empty its contents completely. Once emptied the bag, close the
zipper and attach it to the tool.

e [f you have only vacuumed leaves or organic material, this may be used as fertilizer.

NOTE: Before reconnecting the bag, clean the interior thoroughly, removing any deposits
or residue accumulated. Pay special attention to cleaning the edges and inside the tubes
of the tool.

Use
of the tool

1. Turn off the tool and disconnect it from the power source before performing cleaning
or maintenance.

2. Keep clean air inlets and ventilation grids free of any dirt to avoid overheating the
engine.

3. Do not use solvents to clean plastic parts of the tool. With a mild detergent and a clean
cloth will suffice. Remember, never let water to enter the tool.

4, If the unit vibrates abnormal or excessively, stop the engine immediately. This type of
vibration usually indicates a mechanical problem that can cause damage to the engine.
5. This tool does not require lubrication, since is equipped with high-performance
bearings and duration.

6. If the tool does not work, turn off and unplug from the power supply, then try again. If
the unit still does not work, contact an authorized service center.

7. Do not attempt to repair the tool.

Please use only accessories and spare parts recommended by the manufacturer. If
there is a malfunction in the tool, bring it to your direct supplier or authorized service
center. Do not disassemble or attempt to repair the tool yourself, not use accessories or
parts from other companies.

A. Always unplug the tool before transporting, checking or cleaning. Never use water or
other liquids to clean the tool. Clean tools using a brush.

B. The ventilation grid and slots should be cleaned regularly to prevent overheating in
the motor.

C. Always check that the tool components are in place.

D. The housing of the tool must not have cracks, breakages or signs of damage or wear.
E. Be sure to check the conditions of power cord before using the tool. Do not use if it is
damaged.
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Environmental
protection

ENVIRONMENTAL PROTECTION
Information for the environmentally responsible disposal of electrical and electronic
equipment waste (WEEE), for private users.
This symbol on the products or accompanying documents means
that used electrical and electronic equipment should not be disposed
of with general household waste.
For proper disposal, treatment, recovery and recycling, take these
products to the designated collection points, where they will be
accepted free of charge. Alternatively, in some countries, you may be
I able to return your products to your local retailer upon purchase of
an equivalent new product. Disposing this product correctly will help to save valuable
resources and prevent any potential negative effects on human health and the
environment, which could otherwise arise from inappropriate waste handling and
disposal. Please contact your local authorities for further details on your nearest
designated collection point. Penalties may apply for the incorrect disposal of these
wastes, in accordance with your local legislation.
If you wish to discard electrical and electronic equipment, please contact your local
authorities or your retailer for information on the correct disposal method.
SYMBOLS
The data plate of your product may contain some symbols. They represent important
information about the product or instructions for use.

Wear hearing protection
Wear eye protection
Wear respiratory protection
C E In compliance with safety standards

Read the instruction manual
The product is in compliance with RoHs

General warning

Electrical items and electronic devices should not be disposed of with household waste.
Recycle them in the corresponding facilities.
Contact your local authorities or distributor for information on recycling.
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Thank you for choosing this product
BAUKER tools: 1 year warranty

° Our equipment has been thoroughly tested and it is covered by a
manufacturer's warranty, in accordance with current regulations.
° This warranty is valid from the date of purchase of the product.

PLEASE KEEP YOUR PURCHASE RECEIPT

e [f the product fails within the warranty period, please contact an authorized SST
(Sodimac Technical Service).

¢ Please, take the original purchase receipt with you, indicate details of failure(s), your
name and address, and place and date of purchase. The manufacturer shall not make
any refund. All products must be properly cleaned, secured and carefully packed to
prevent damages or injuries during transportation. The manufacturer may reject
inappropriate or unsafe shipping.

e You must provide your purchase receipt before any repairing or maintenance work is
conducted.

e Any service must be carried out only by an authorized technical service.

e Any replaced part, as a result of the warranty, shall be property of the authorized
technical service and shall not be returned.

 Repair or replacement of the product shall not extend the warranty period.

e Repair or replacement of your product under the warranty provides you additional
benefits and do not affect your consumer rights set by law.

The warranty covers:

Repairs covered by the warranty must meet the following conditions:

e Defects must be attributable to faults or defects in the materials or manufacturing. If
any part is no longer available or discontinued, the manufacturer will replace it with an
alternative and functional part, within the warranty period.

Warranty
and service

e [nstructions in this manual must have been fully observed.

e Repair cannot have been made or attempted by people other than the authorized
technical service.

e Only original accessories must have been used

¢ The product cannot have been exposed to improper use such as bumps, dents, etc.,
or damaging environments

The warranty does not cover:

The manufacturer does not guarantee repairs requested as a result of:

e Wear of parts and/or components due to the normal operation of the equipment.

e Accidental damages caused by transportation, negligent use and improper operation,
resulting from incorrect or improper use or installation, which do not observe the
warnings set out in the instruction manual.

e Change or tampering of the product in any way whatsoever.

e Use of parts and accessories other than the manufacturer's original replacement
parts.

e Defective installation.

¢ Repairs or modifications carried out by unauthorized technical services or persons.

This equipment is intended for PROFESSIONAL use and for other normal domestic tasks.
Therefore, the warranty SHALL NOT apply in case of any other use different than the
intended use. The manufacturer declines any liability for possible damages to people or
material objects caused by faulty installation or by improper use of the equipment.

In case of any claim or fault, go to the Sodimac store where you purchased the product
and present your purchase receipt. Our after-sales service will assist you with pleasure.




